






 الوضعية الادماجية:
ع.كلية ع.جزئية المؤشرات سؤال المعايير
الترجمة 
السليمة 
 للوضعية

 1س
 
 
 2س

 يرفق كل كوكب بميزاته الخاصة (دون أن يعكس بينهما)-
 الضوئيةيميز الوحدة الفلكية من السنة -
 يفسر سبب حدث الظاهرتين (دون أن يعكس بينهما)-

 ن 0.5
 ن 0.5
 ن 0.5

 
 ن1.5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

الاستخدام 
السليم 

لادوات 
 المادة

 
 .أ1
 
 
 
 
 .ب1
 
 
 
 2س
 
 
 
 
 

 3س 

و هو من الكواكب الصخرية التي تتميز  الكوكب الأقرب للشمس يسمى عطارد ،
بحجمها الصغير و كتلتها الكبيرة ، كما أن ليس له قمر، و درجة الحرارة به عالية 

 جدا
الكوكب الأبعد عن الشمس يسمى نبتون، و هو من الكواكب الغازية التي تتميز 

 بحجمها الكبير و كتلتها الصغيرة ، و درجة الحرارة به منخفضة جدا
 

المستخدمة لقياس المسافة بين كواكب المجموعة الشمسية هي الوحدة الفلكية الوحدة 
 ثانية ضوئية  500التي تقدر بـ 

 
من بين كل الكواكب الموجودة في الكون إلا أن الأرض الكوكب الوحيد الذي توجد 

 على ظهرة الحياة لتوفر شروط الحياة به من : 
 ة حرارة مناسبة توفر الهواء (غاز الأكسجين) و الماء و درج

مع توفر غلاف جوي و حقل مغناطيسي يحمي الأرض من خطر الاشعاعات 
 الكونية

 
ساعة تقريبا فينتج عن ذلك تعاقب الليل  24تدور الأرض حول نفسها في مدة قدرها 

يوم تقريبا فينتج عن ذلك  365قدرها النهار ، كما أنها تدور حول الشمس في مدة 
 تعاقب الفصول الأربعة

 

 ن 1
 
 
 ن 1
 
 

 ن 0.75
 
 

ن 0.25
لكل إجابة

 ن 1.25
 
 

ن 0.5
لكل إجابة 

 ن 1

 
 
 
 
 
 
 
 
 ن 5

 إجابة دقيقة بلغة علمية سليمة - الكل الانسجام
 التسلسل المنطقي للافكار -

 ن 0.5
 ن 0.5

 

 ن 1

 نظافة الورقة ( قلة التشطيب )- الكل الاتقان
 وضوح الخط -

 ن 0.25
 ن 0.25

 ن 0.5

الوحد.ب11
التي تالتي تقدر

من بين كلمن بين كل الكواك
ظهرة الحيعلى ظهرة الحياة لتو

 الهواء (غاز الأتوفر الهواء (غاز الأكسج
غلاف جوي و توفر غلاف جوي و حقل

سها في محول نفسها في مدة قدرها
حول الشمس فيدور حول الشمس في مدة
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